



Республика Беларусь — унитарное демократическое социальное правовое государство, обладающее верховенством и полнотой власти на своей территории, самостоятельно осуществляющее

Важно, что действующие государственные символы Республики Беларусь выражают волю большинства белорусского народа. В честь народного выбора государственных символов в нашей стране установлен праздник — День Государственного герба и Государственного флага, который отмечается ежегодно во второе воскресенье мая в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь № 157 от 26 марта 1998 г.

Государственные герб и флаг нашей Родины воплощают ее общественный и политический строй — демократический, нацеленный на развитие и процветание страны, обеспечение достойных условий жизни для каждого гражданина. Государственные символы Беларуси отражают также основополагающую идею равенства всех граждан Республики.



ГУК «Библиотечная сеть Хотимского района»
Центральная библиотека,
Районный информационно-идеологический центр
213677, Могилёвская обл., г.п.
Хотимск,
пл. Ленина, 5
Эл. почта: hotimskbib@yandex.ru
Сайт: <http://hotlib.mogilev.by>

ГУК «Библиотечная сеть Хотимского района»
Центральная библиотека
Районный информационно-идеологический центр
Хотимск 2022



Наша зямля, наша Радзіма — Беларусь

Символами Республики Беларусь как суверенного государства являются Государственный флаг Республики Беларусь, Государственный герб Республики Беларусь и Государственный гимн Республики Беларусь.

«Символика — понятие сложное, но очень богатое»

Государственные символы Беларуси отражают также основополагающую идею равенства всех граждан Республики Беларусь независимо от социальной, национальной или религиозной принадлежности.

Герб и флаг Республики наделены яркими чертами, которые сразу напоминают о нашей родной стране. Они легко узнаваемы среди всех государственных символов мирового сообщества. С помощью простых и понятных средств отражают славную историю народа Беларуси и его многовековые традиции.

Герб, флаг и гимн — главные символы независимости, передающие историко-культурное наследие нашего народа, подчеркивающие национальный дух и достоинство белорусских граждан.

Ежегодно во второе воскресенье мая отмечается День Государственного герба Республики Беларусь и Государственного флага Республики Беларусь, который является государственным праздником.



Государственный флаг содержит важные сведения о нашей стране.

Государственный флаг — это история и сегодняшний день народа.

Во все времена люди ценили флаг государства, бережно сохраняли, верили в его славу, присягали на верность. Красный и зеленый цвета белорусского флага обусловлены как исторически, так и мировоззренчески, и связаны с духовными истоками нашего народа. Красный издавна символизирует солнце — главный животворный источник энергии. Зеленый — это не только символ Природы, но и молодости, энергии любви, весны и возрождения.

Герб страны воплощает лучшие качества и черты национального характера белорусов: доброжелательность, трудолюбие, стремление к лучшему. Элементы его хорошо продуманы, имеют глубокий смысл и тесно взаимосвязаны между собой.

Герб державы белорусской

Излучает он чудесный свет.

У него — высокая судьба,

И, пожалуй, в целом мире нет

Благородней нашего герба.

